
 

S e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a jS e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a j    

  7-8/2014 

Nemáte Seniorslevenku? 

B eskydské informační cen-

trum Frýdek-Místek nabízí 

seniorům možnost čerpat slevy 

prostřednictvím slevové karty. 

Senior Slevenka je produktem Krajské Rady seniorů MS kraje, kterou nabízí 

všem seniorům nad 55 let v celé České republice. Jedná se o kartu, která 

zahrnuje komplexní systém slev z různých oblastí. Držitelé slevové karty se 

také mohou účastnit různých soutěží o ceny. Kompletní přehled všech slev 

najdete na webových stránkách www.seniorslevenka.cz. Cena Senior Sleven-

ky je 100 korun a pro držitele průkazu ZTP/P je za 30 korun. Platnost karty 

je do konce roku 2015. Karty si můžete zakoupit na pobočkách Beskydského 

informačního centra ve Frýdku, v Místku a ve Frýdlantu nad Ostravicí. (bic) 

Slovo starosty 

Dopravní uzávěrka 

nám nejspíš ztrpčí život 
 

Vážení občané,  

v pondělí 7. července 

jsme obdrželi roz-

hodnutí Magistrátu 

města Frýdku-

Místku, odboru do-

pravy a silničního 

hospodářství ve věci 

uzavírky silnice II/473 ve frýdeckém 

lese. Úředníci magistrátu ve všem 

vyhověli stavební firmě a požadavky 

dotčených obcí, což je Dobrá, Bruzovi-

ce a Sedliště, smetli ze stolu a nijak se 

jimi nezabývali.  

Výsledkem tohoto rozhodnutí je uzá-

věra silnice v období od 12. července 

do 13. září, kromě koordinovaného 

průjezdu pro vozidla Integrovaného 

záchranného systému.  

Vážení občané, vězte, že nejsem nad-

šený, stejně jako vy, délkou doby uza-

vírky a ani tím, že budou moci být bez 

omezení užívány místní komunikace 

pro tranzit osobní dopravy. Po prvním 

týdnu provozu, kdy na místní komuni-

kaci na Černé zemi ve špičce projelo 

celkem 80 až 105 vozidel za hodinu 

v obou směrech, a to na komunikaci, 

která má šířku 4 metry, bylo konstato-

váno dokonce i úředníky silničního 

správního úřadu Magistrátu města 

Frýdku-Místku, že situace je dále neú-

nosná.  

Řešení této situace sice jsou, ale není 

jich mnoho. Jako první pokus o zklid-

nění dopravní situace je realizace jed-

nosměrné úpravy provozu na místních 

komunikacích. Uvidíme, jaký to bude 

mít efekt. Budeme si muset více zajíž-

dět, tudíž to postihne většinu občanů 

obce, ale prosím o pochopení situace.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Nové kompostéry a špěpkovač  

budou sloužit obci i místním lidem 

V  minulém čísle Zpravodaje jste našli infor-

maci o tom, že žádost o dotaci na kompos-

téry ze Státního fondu dopravní infrastruktury 

byla úspěšná a obec tedy dotaci dostane. V sou-

časné době už probíhají veřejné zakázky na do-

dávky těchto kompostérů. Celkově půjde o 200 

kusů kompostérů o objemu 900 litrů, 6 kusů 

kompostérů o objemu 5 100 litrů a 1 kus zahrad-

ního štěpkovače za traktor.  

„Zahradní štěpkovač bude určen pro štěpkování 

větví, a to nejen z obecních pozemků, ale zdarma 

bude k dispozici i občanům obce. Zvládat by měl 

zpracování větví do průměru zhruba 5 až 6 centi-

metrů,“ informoval starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. Kompostéry o objemu 900 litrů 

jsou určeny pro občany, kteří o ně projevili zá-

jem v anketě zorganizované obcí na podzim roku 

2013. „Šest větších kompostérů pak bude umís-

těno na obecních pozemcích, přičemž jeden z 

nich se bude nacházet v blízkosti základní školy, 

aby se s ním zdejší žáci mohli v rámci školní 

výuky naučit pracovat. Ostatních pět kompostérů 

bude sloužit jednak veřejnosti a jednak na biolo-

gicky rozložitelný odpad - tedy zeleň z pozemků 

obce,“ pověděl starosta. Dodal, že vyrobený 

kompost pak zpětně poslouží na zkvalitnění 

půdy na veřejných pozemcích.  

„Momentálně probíhá veřejná soutěž na dodávku 

kompostérů. V zadávacích podmínkách soutěže 

je uvedeno, že dodání kompostérů předpokládá-

me letos v září. Letošní sezonu už bohužel ne-

stihneme, takže kompostéry budou využitelné až 

v příštím roce. Štěpkovač by však měl být k 

upotřebení už i dříve,“ upřesnil starosta Jaromír 

Krejčok.  

Jelikož žadatelem o státní dotaci byla obec, bu-

dou kompostéry po dobu udržitelnosti projektu, 

což je 5 let, v majetku obce Sedliště. „Lidem 

budou tyto kompostéry na základě smlouvy nej-

prve zapůjčeny. Po pěti letech pak budou zdarma 

převedeny do vlastnictví jednotlivých uživatelů,“ 

vysvětlil Jaromír Krejčok. (jr)  

Pozemky je třeba pokosit 
 

Dovoluji si tímto vyzvat majitele pozemků, kteří letos ještě 

svůj pozemek nekosili, aby tak učinili co možná nejdříve. (jk) 

Neplatičům zůstanou plné popelnice 
Obecní úřad eviduje nedoplatky u poplatků za likvidaci ko-

munálního odpadu a za pejsky. Pokud nebudou poplatky do 

konce července uhrazeny, z nádob neplatičů nebudou svozo-

vou firmou odpady odváženy. (jk) 

VÝZVY OBECNÍHO ÚŘADU 

V  sobotu 9. srpna pořádá sed-

lišťský obecní úřad ve spolu-

práci s TJ Sedliště Sportovní den. 

Dopoledne od 10 hodin se uskuteční 

přípravný fotbalový zápas mužů 

Sedliště - Hrabová (oba účastníci 

1.A třídy). Následně bude probíhat 

turnaj v nohejbale trojic. Turnaj 

začíná prezentací od 13 do 13.15 

hodin a trvání turnaje se předpoklá-

dá do 18 hodin. Následně bude 

v areálu fotbalového stadionu uspo-

řádána zábava. (jk) 

Druhou srpnovou sobotu  

proběhne Sportovní den Sedmý ročník Lašských slavností proběhne  

v sobotu 6. září na Bezručově vyhlídce.  

Program:   
16.00  Zahájení Lašských slavností provede lašský král  

 a jeho družina  

16.20   Metylovická beseda  

17.00   „Než přivezu koloče…“ - scénka žákyň 9. třídy 

 sedlišťské základní školy pod vedením paní  

 učitelky Raabové  

17.30   Vrzušky - vratimovská cimbálovka muzika  

18.30   Grunik – folklórní soubor z Ostravice  

19.00   Městský dechový orchestr Kopřivnice  

20.30   Kapela Šajtar - k poslechu i tanci  

Občerstvení zajištěno. Vstup zdarma!  

Nenechejte si ujít Lašské slavnosti 

 

http://www.seniorslevenka.cz


 

Zájem dětí a rodičů o fotbal v Sedlištích trvá 
Letošní fotbalovou sezonu lze považovat právem za úspěšnou. Po 

odchodu 14 hráčů a třech trenérů byl začátek sezony z historického 

pohledu asi jedním z nejsložitějších. Jsme rádi, že už v průběhu prv-

ních tréninků se nám na hřišti hlásilo velké množství dětí, které tuto 

mezeru postupně zaplnily. Stejně tak patří díky novým ochotným 

trenérům a rodičům, kteří se nebáli na sebe vzít zodpovědnost při práci 

s dětmi. V průběhu sezony jsme absolvovali dva trenérské semináře 

pod vedením zkušených lektorů a tyto poznatky se snažíme přenášet 

do našeho skromného prostředí. Nutno říci, že přístup a podpora rodi-

čů i prarodičů v průběhu celého roku byla příkladná a velice si jí váží-

me.  

Kategorie předpřípravky pod vedením trenérů Lukáše Kovalčíka a 

Stanislava Pohludky absolvovala většinu připravených turnajů a v 

těžké konkurenci se rozhodně neztratila. 12. místem v Krajské Zimní 

lize a 7. místem na venkovních turnajích ukázala, že o budoucnost 

mládežnické kopané nemusíme mít v Sedlištích obavy.  

Věříme, že jsme rodiče i děti fotbalovým programem zaujali. 

Naším velkým přáním je přivítat i letos na prvních trénincích co 

nejvíce nových dětí se zájmem o tento sport. 
 

Mladší přípravka se v září opět rozdělí 
V soutěžích FM Ligy jsme startovali se dvěma týmy mladších 

přípravek složených z ročníků 2005 a 2006 pod vedením Karla 

Jiříčka, Vladimíra Žídka a Lukáše Čermáka.  

V halové soutěži Krajské Zimní ligy obsadil náš mladší celek 

10. místo. Jejich starší kamarádi se letos do semifinále soutěže 

nedostali. O to více se jim dařilo ve venkovní soutěži FM Ligy, 

kde se umístili na čtvrtém místě. Více než samotné umístění nás 

těší předváděná hra a 162 vstřelených branek. 

Od příštího roku máme v plánu přihlásit do této soutěže opět 

družstva starší i mladší přípravky, čímž bychom se vrátili k modelu, 

který chceme v Sedlištích dlouhodobě udržet.  
 

Začínáme 3. září - přijďte se na nás podívat 
Příští sezonu začínáme tréninkem ve středu 3. září od 15.30 hodin na 

travnatém hřišti fotbalového areálu pod školou. Na prvním společném 

tréninku se děti dozvědí rozdělení do jednotlivých kategorií odpovída-

jících jejich věku. Nově příchozí děti i rodiče budeme ochotně infor-

movat o aktivitách nejen při tréninku, ale i o organizaci celé fotbalové 

přípravky v průběhu roku. Rádi přivítáme pohybově nadané děti roční-

ků narození 2009 - 2004, které mohou přijít kdykoliv v průběhu tré-

ninků, sami nebo v doprovodu rodičů či starších sourozenců. Těšíme 

se na Vás! 

Veškeré informace o činnosti fotbalové přípravky naleznete také na 

oficiálních webových stránkách TJ BDSTAV Sedliště - 

www.tjsedliste.cz v záložce přípravka.  

Vilém Durák 

Malí sedlišťští fotbalisté za sebou mají úspěšnou sezonu, 

oddíl v září rád uvítá nováčky  

 

http://www.tjsedliste.cz


 

Proběhne plošné očkování psů 

V  obci Sedliště v září se uskuteční plošné očkování psů proti vztekli-

ně. Proběhne ve středu 10. září od 16.00 do 16.45 hodin na parko-

višti pod kulturním domem v Sedlištích. Cena za toto očkování je 130 

korun. S sebou nezapomeňte vzít očkovací průkaz zvířete. 

Očkování zajišťuje Veterina Kapplův Dvůr - MVDr. Jana Kouřilová z 

Třanovic, telefon na tuto veterinu je 734 575 602, e-mail: kourilo-

va@vetgyn.cz.  

Očkování psů proti vzteklině je ze zákona povinné, ale chovatelé si je 

mohou zajistit také individuálně u svého (nebo kteréhokoliv jiného) 

veterinárního lékaře v termínech podle očkovacího plánu zvířete. Přeoč-

kování proti vzteklině se provádí zpravidla jednou za rok, ale podle typu 

vakcíny jsou možné i jiné lhůty.  

Zájemci však nyní mohou využít také nabídky plošného očkování, kdy 

veterinář přijede přímo do obce a psy naočkuje rovnou na místě. Chova-

telům díky tomu odpadne cestování se zvířetem do ordinace. Nevýhodou 

plošného očkování ovšem je, že při této příležitosti není možné provést 

celkovou preventivní prohlídku psa, jaká se běžně u příležitosti očkování 

provádí.   

Očkovat by se měl pouze zdravý dospělý pes. Pokud chcete očkovat 

štěně nebo psa - seniora, je vhodnější vybrat pro něj u veterináře speciál-

ní vakcínu. Provedené očkování si nechejte okamžitě potvrdit do očko-

vacího průkazu. Zaznamenán by měl být typ použité vakcíny, datum 

očkování a podpis veterináře. (jr) 

V příštím volebním období  

bude v obci opět 11 zastupitelů 

V  pondělí 30. června proběhlo 19. zasedání zastupitelstva 

obce. Stručně z průběhu zasedání: 

Byla schválena úprava č. 2 rozpočtu obce na letošní rok, schvá-

len byl také závěrečný účet za rok 2013. V letošním roce se bu-

dou konat volby do zastupitelstev obcí, proto bylo nutné projed-

nat počet členů zastupitelstva pro volební období 2014 – 2018. 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že počet zastupitelů pro volební 

období 2014 – 2018 bude stejný, jako je v současné době, tj. 11. 

Dále byly schváleny záměry směn pozemků pod budoucím chod-

níkem ve směru na Bruzovice za pozemky ve vlastnictví obce a 

záměry nabytí pozemků do vlastnictví obce jak pod budoucím 

chodníkem, tak i pozemky v blízkosti hřiště. Na závěr zastupitel-

stvo obce schválilo přijetí dotace na realizaci chodníku podél 

silnice III/4731 a pořízení kompostérů. (jk) 

Z astupitelé obce Sedliště schválili na svém 

posledním veřejném zasedání konaném 

dne 30. června letošního roku již 2. úpravu 

rozpočtu na rok 2014.  

Na straně příjmů dochází k navýšení o částku 

1,074 milionu korun, přičemž většinu této 

částky tvoří dotace, které obec získala – 698 

tisíc korun od Fondu soudržnosti a Státního 

fondu životního prostředí ČR na pořízení 

kompostérů a štěpkovače, 152 tisíc korun od 

Úřadu práce ČR na veřejně prospěšné práce, 

65 tisíc korun ze státního rozpočtu na volby.  

U výdajů dochází k navýšení o 979 tisíc ko-

run. Nejvyšší suma, 740 tisíc korun, bude 

směřovat na zakoupení 200 kusů kompostérů 

pro občany obce a dále 6 kusů kompostérů a 

jednoho štěpkovače pro obecní využití. Mezi 

dalšími výdaji mohu zmínit 37 tisíc korun, 

které jsou určeny na dovybavení hřiště 

s umělým povrchem, 21 tisíc korun na poříze-

ní chladicího boxu do kulturního domu, nein-

vestiční dotaci 15 tisíc korun, kterou dostalo 

Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Sedlištích, o.s. 

Vzhledem k tomu, že příjmy přesahují výdaje 

o 95 tisíc korun, dojde i k úpravě Nespecifiko-

vané rezervy, která se o zmíněnou částku 

navýší. 

S výše uvedenou změnou rozpočtu je možno 

se detailně seznámit na internetových strán-

kách obce www.sedliste.cz.  

Předseda finančního výboru  

Ing. Jakub Nitra 

Rozpočet obce prošel druhou úpravou, navýší jej dotace 

P okud jste se osobně setkali s problemati-

kou domácího násilí, pomoc můžete 

vyhledat v Intervenčním centru Havířov, které 

pod hlavičkou Slezské diakonie funguje už od 

roku 2007 a zabývá se vyhledáváním a koor-

dinací pomoci obětem domácího násilí.  

„Intervenční centrum je jednou z mnoha slu-

žeb nabízených Slezskou diakonií. Spolupra-

cujeme s policií, soudy a dalšími neziskovými 

organizacemi zabývajícími se problematikou 

domácího násilí,“ řekla koordinátorka Inter-

venčního centra Havířov Michaela Ohřálová. 

„Intervenční centra vznikla z potřeby pomoci 

lidem, kteří se setkali s domácím násilím. Je 

to mnohem častější jev, než se většina lidí 

domnívá,“ konstatovala Michaela Ohřálová. 

Posláním Intervenčního centra Havířov je 

napomáhat uživatelům při řešení jejich krizo-

vé situace. Pracovníci intervenčního centra při 

své práci dodržují zásady diskrétnosti, anony-

mity, profesionálního a individuálního přístu-

pu, tolerance a respektují rozhodnutí uživate-

le. Veškeré zajišťované služby jsou bezplatné. 
 

Mezi základní činnosti Intervenčního cen-

tra Havířov patří: 
 

Telefonické a osobní konzultace, emaily, 

dopisy, doprovody.  
 

Poskytnutí sociálního a 

základního právního 

poradenství, související 

s oblastí domácího násilí 

pro ohroženou osobu. 

Pracovnice analyzuje 

jeho situaci a navrhne 

možnosti řešení. Záleží 

pouze na samotném 

uživateli, zda nabízené 

možnosti přijme.  
 

Pomoc při vypracování písemných žádostí a 

podání – pracovnice Intervenčního centra jsou 

schopny sepsat s uživatelem služeb žádosti, 

žaloby a návrhy předběžných opatření podle 

jejich informací.  
 

Bezpečnostní plánování – pracovnice s uživa-

telem mohou probrat plán, který poslouží 

k zachování bezpečnosti ohrožené osoby.  
 

Ventilace – v Intervenčním centru Havířov 

nalezne uživatel prostor pro vyjádření svých 

emocí a ventilaci, která je v případech domá-

cího násilí velmi důležitá.  
 

Poskytování krizové intervence – pracovnice 

Intervenčního centra jsou proškoleny 

v poskytování pomoci osobám v krizi a jsou 

schopny poskytnout krizovou intervenci jak 

telefonickou, tak osobní.  
 

Služby Intervenčního centra Havířov jsou 

bezplatné, anonymní, diskrétní a dobrovolné. 

Uživatel služeb Intervenčního centra zde na-

lezne bezpečné prostředí, kde bude přijímán 

bez předsudků a s důvěrou.  
 

V případě, že se některý občan obce dostal do 

takovéto situace, může Intervenční centrum 

Havířov kontaktovat na adrese: Opletalova 

4/607, Havířov–Šumbark (vedle krytého bazé-

nu), vždy od pondělí do pátku od 8 do 16 

hodin, nebo také na e-mailu: 

ic.havirov@slezskadiakonie.cz, nebo telefo-

nicky na čísle 596 611 239, či na mobilním 

čísle 739 500 634. (ich) 

V  sobotu 21. června proběhl na tenisovém kurtu manželů 

Kostkových tenisový turnaj ve čtyřhrách. Turnaje se zú-

častnilo celkem 8 dvojic a díky rozlosování byly vidět mnohdy 

napínavé a celkem vyrovnané zápasy. Na základě přihlášení 

osmi dvojic byl zvolen herní systém – dvě základní skupiny a 

hrálo se na jeden set. O vítězství v turnaji pak bojovali vítězové 

skupin. Z vítězství se nakonec radovala dvojice Jiří Rodek, Igor 

Klimíček, kteří ve finále porazili dvojici Martin Rodek, Eva 

Vinklárková 6:2. V boji o třetí místo byla úspěšná dvojice Kami-

la Kolářová, Jakub Kostka, kteří porazili Jiřího Trefného 

s Pavlem Kolářem 6:3.  

Tenisový turnaj, i díky „objednanému“ počasí, vyšel a pro ty, 

kdo by měli zájem se turnaje zúčastnit příště, je nejvyšší čas 

s přípravou – pokračování se plánuje opět na podzim. Na závěr 

je třeba poděkovat manželům Kostkovým za zapůjčení kurtu a za 

servis kolem turnaje. (jk) 

Tenisový turnaj se vydařil,  

další se plánuje na podzim 

Domácím násilí? Pomoc nabízí centrum 

 

mailto:kourilova@vetgyn.cz
mailto:kourilova@vetgyn.cz
http://www.sedliste.cz
mailto:ic.havirov@slezskadiakonie.cz
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

P áteční odpoledne 20. června bylo v mořkovském kulturním domě 

zasvěceno umění. Obyvatelé Mořkova měli možnost zhlédnout 

nejen několik divadelních představení, ale také výtvarné práce výtvar-

ného kroužku a žáků tamní základní školy. Na Divadelním minifesti-

valu vystoupily děti z dramatického kroužku Mořkovská patnáctka a 

jako hosté zde vystoupili žáci z Jubilejní Masarykovy základní školy a 

mateřské školy Sedliště. 

Festival byl zahájen v 15 hodin a první představení bylo v rukou žáků 

7. třídy z Mořkova. Viděli jsme dog dancing, monolog Hamleta, úry-

vek z divadelní hry Pygmalion a pohádku Hrnečku, vař. Tato třída 

také přichystala pro účinkující a návštěvníky festivalu malé pohoštění. 

Následovala dvě vystoupení dramatického kroužku ze Sedlišť, který 

vede Veronika Svojanovská. Nejprve hrály mladší děti scénku Ošklivé 

káčátko, starší žáci pak diváky pobavili vystoupením Dvě Maryčky. 

Děti působily na scéně přirozeně a uvolněně a všichni měli dojem, že 

vystupující nemají vůbec trému. 

Po přestávce předvedli žáci 8. třídy ze Sedlišť pohádku Lotrando a 

Zubejda, kterou s dětmi nacvičily paní učitelky Vladislava Hurajová a 

Dagmar Raabová. Účinkující nejen hráli své úlohy v nápaditých kos-

týmech, ale také zpívali, což přineslo do celého festivalu značné oži-

vení. 

Jako poslední vystupovala Mořkovská patnáctka, která předvedla 

adaptaci známé detektivky Agathy Christie Deset malých černoušků. 

V sále vládlo napětí, protože přicházela jedna vražda za druhou, ale 

diváci stále marně pátrali, kdo je vlastně vrah. Celá záhada byla rozře-

šena až v závěru představení tak, jak to má být ve správné detektivce. 

Na scéně diváci měli možnost vidět ztvárněnou řadu krásných postav. 

Děti zvládly zpaměti dlouhé texty. 

Oficiální část festivalu končila před půl osmou večer a pak následova-

la část neoficiální. Děti po večeři ve škole hodinu a půl jednotlivá 

vystoupení hodnotily a rozebíraly. Padala slova chvály, chybičky, 

které se vloudily, byly zapomenuty, a několikrát se mezi dětmi objevi-

la myšlenka, že takováto akce by se určitě měla napřesrok uskutečnit 

znovu.  

Po hodnocení následovala noční procházka Mořkovem a pak se děti 

uložily ke spánku v tělocvičně. Ráno 21. června po snídani hosté ze 

Sedlišť odjeli. 

Festival se konal za finančního přispění Obecních úřadů v Mořkově a 

v Sedlištích, za což jim patří veliký dík. Proběhlo pěkné setkání žáků 

dvou škol - a o to právě šlo. 
 

Organizátorka Divadelního minifestivalu Mgr. Ingrid Raabová  

Na Divadelním minifestivalu v Mořkově vystoupily také sedlišťské děti 

Nudíte se? Pořiďte si… pejska ze sedlišťského útulku 

T ento dvouletý křížený pudlík středního vzrůstu je částečně ostří-

haný, ocásek ale nemá kupírovaný. Jeho černou srst zdobí bílá 

náprsenka. Má dobrou povahu, neublíží a má rád lidi. Bude to milý a 

hodný společník. Nalezen byl 2.5. v Sedlištích.  

V áš může být například i tento tříletý béžový kříženec. Je to tem-

peramentní a aktivní pes, který potřebuje dostatek pohybu. I přes 

svou velikost ale není agresivní a má rád společnost. Těší se na to, že s 

novým páníčkem jistě zažije spoustu báječných dobrodružství. 



 
Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2014/2015 – podzim 

 

                                                             

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2014/2015 - podzim 

 

 Kolo         Zápas      Datum Čas 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Palkovice   23. 8. So 14:30 

4. TJ Tošanovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   30. 8. So 14:30 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec     6. 9. So 14:00 

6. TJ Dobratice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   13. 9. So 13:15 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Volno   

8. TJ Sokol Baška – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   27. 9. So 13:30 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Raškovice   4. 10. So 13:00 

10. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Kunčice (Metyl.) 11. 10. So 12:30 

11. TJ Sokol  Kozlovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 18. 10. So 12:30 

1. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá 25. 10. So 11:30 

2. TJ Sokol Václavovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   1. 11. So 11:30 

 

Rozpis zápasů žáků Okresní soutěž starší žáci 2014/2015 – podzim 

 

Kolo Zápas Datum Čas 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Vojkovice   23. 8. So   9:30 

4. TJ Sokol  Janovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   30. 8. So 10:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Lískovec     6. 9. So   9:30 

6. TJ Sokol Ostravice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   13. 9. So 13:30 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice   20. 9. So   9:30 

8. TJ Sokol Baška –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   28. 9. So 10:00 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Raškovice   4. 10. So   9:30 

1. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ –  TJ Řepiště 11. 10. So   9:30 

2. TJ Sokol Václavovice –  TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 18. 10. So   9:30 

 

Kolo         Zápas  Datum Čas 

2. AFC Veřovice – TJ   BDSTAV SEDLIŠTĚ   16. 8. So 17:00 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – SK Beskyd Frenštát p. Rad.   23. 8. So 17:00 

4. TJ Sokol Dolní Lutyně – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   30. 8. So 17:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice     6. 9. So 16:30 

6. TJ Bystřice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  14. 9. NE 16:00 

7. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FK Baník Albrechtice   20. 9. So 16:00 

8. TJ Petřvald na Moravě – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ    28. 9. NE 16:00 

9. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – SK Brušperk   4. 10. So 15:30 

10. SK Stonava – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ 11. 10. So 15:00 

11. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Pražmo - Raškovice               18. 10. So 15:00 

12. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FC Biocel Vratimov 25. 10. So 14:00 

13. SK Beskyd Čeladná - TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   1. 11. So 14:00 

1. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Havířov - Dolní Datyně   8. 11. So 14:00 

 

Obec 
Sedliště 



 


